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Medlemsenkät 2022

• Sammanlagt närmare 120 kommentarer 2022
• Kommer att analyseras
• Högst antal = 26 gäller dricksvattnet
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2022 2019 2018 2017 2016
Via webben 94 64 73 75 77

På papper 10 10 10 16 19
104 74 83 91 96

Andel 74% 52% 59% 65% 68%

Permanent 56
Fritid 48

Obebyggd 0

Inkomna svar


Diagram 2022

				KSF medlemsenkät 2022

				Antal svar												2022		2019		2018		2017		2016

														Via webben		94		64		73		75		77						Permanent		56

														På papper		10		10		10		16		19						Fritid		48

																104		74		83		91		96						Obebyggd		0

														Andel		74%		52%		59%		65%		68%





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







Mycket missnöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	



0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







KSF medlemsenkät 2016 - 2019 + 2022



2022	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7115384615384617	4.4519230769230766	3.8942307692307692	3.9038461538461537	4.2826086956521738	4.4175824175824179	4.3421052631578947	4.2450980392156863	4.29126213592233	2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	9.6153846153846159E-3	0	4.807692307692308E-2	0	0	0	9.8039215686274508E-3	1.9417475728155338E-2	Missnöjd	

0	1.9230769230769232E-2	0.11538461538461539	5.7692307692307696E-2	1.0869565217391304E-2	2.197802197802198E-2	1.3157894736842105E-2	2.9411764705882353E-2	1.9417475728155338E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.8846153846153848E-2	6.7307692307692304E-2	0.18269230769230768	0.13461538461538461	0.18478260869565216	4.3956043956043959E-2	0.18421052631578946	0.10784313725490197	0.10679611650485436	Nöjd	

0.23076923076923078	0.31730769230769229	0.39423076923076922	0.46153846153846156	0.31521739130434784	0.42857142857142855	0.25	0.41176470588235292	0.35922330097087379	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.74038461538461542	0.58653846153846156	0.30769230769230771	0.29807692307692307	0.4891304347826087	0.50549450549450547	0.55263157894736847	0.44117647058823528	0.49514563106796117	







2017

2018

2019



Enkätsvar 2022

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		4		4		3		4		0		0		3		3		3														Nyttjande

		2		5		4		3		2		3		4		0		3		3		3								5		Mycket nöjd

		3		5		4		4		1		4		3		0		5		4		3								4		Nöjd

		4		5		4		4		4		5		0		0		4		4		3								3		Varken eller				Permanent

		5		5		2		2		1		4		4		3		4		3		3								2		Missnöjd				Fritid

		6		5		5		5		2		5		0		4		4		5		3								1		Mycket missnöjd				Obebyggd

		7		5		3		5		5		5		4		5		5		4		3								0		Vet ej

		8		3		4		4		4		3		4		4		5		3		2

		9		5		2		5		5		3		5		5		5		5		3

		10		4		5		5		4		0		5		3		0		1		2

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		7		2		4		2		3		2		2		4		2		0

		4		2		5		4		3		3		4		2		3		3		0

		3		1		1		1		1		3		1		2		2		4		8

		2		0		2		1		2		0		0		0		0		0		2

		1		0		0		0		2		0		0		0		0		1		0

		0		0		0		0		0		1		3		4		1		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		10		10		10		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		70		59		28		29		42		44		40		41		49

		4		22		28		37		45		26		35		17		39		34

		3		2		6		18		13		14		3		12		9		7		48

		2		0		0		11		4		1		2		1		3		2		46

		1		0		1		0		3		0		0		0		1		1		0

		0		0		0		0		0		11		10		24		1		1

				94		94		94		94		94		94		94		94		94		94

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		77		61		32		31		45		46		42		45		51		0

		Nöjd		24		33		41		48		29		39		19		42		37		0

		Varken eller		3		7		19		14		17		4		14		11		11		56

		Missnöjd		0		2		12		6		1		2		1		3		2		48

		Mycket missnöjd		0		1		0		5		0		0		0		1		2		0

		Vet ej		0		0		0		0		12		13		28		2		1		0

				104		104		104		104		104		104		104		104		104		104

		Antal minus vet ej		104		104		104		104		92		91		76		102		103		104

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2022		4.71		4.45		3.89		3.90		4.28		4.42		4.34		4.25		4.29

		2019		4.70		3.82		4.56		3.86		4.49		4.26		4.25		4.12		4.32

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		74%		59%		31%		30%		49%		51%		55%		44%		50%

		Nöjd		23%		32%		39%		46%		32%		43%		25%		41%		36%

		Varken eller		3%		7%		18%		13%		18%		4%		18%		11%		11%

		Missnöjd		0%		2%		12%		6%		1%		2%		1%		3%		2%

		Mycket missnöjd		0%		1%		0%		5%		0%		0%		0%		1%		2%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		54%		46%		0%

				56		48		0



KSF medlemsenkät 2016 - 2019 + 2022



2022	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7115384615384617	4.4519230769230766	3.8942307692307692	3.9038461538461537	4.2826086956521738	4.4175824175824179	4.3421052631578947	4.2450980392156863	4.29126213592233	2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	9.6153846153846159E-3	0	4.807692307692308E-2	0	0	0	9.8039215686274508E-3	1.9417475728155338E-2	Missnöjd	

0	1.9230769230769232E-2	0.11538461538461539	5.7692307692307696E-2	1.0869565217391304E-2	2.197802197802198E-2	1.3157894736842105E-2	2.9411764705882353E-2	1.9417475728155338E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.8846153846153848E-2	6.7307692307692304E-2	0.18269230769230768	0.13461538461538461	0.18478260869565216	4.3956043956043959E-2	0.18421052631578946	0.10784313725490197	0.10679611650485436	Nöjd	

0.23076923076923078	0.31730769230769229	0.39423076923076922	0.46153846153846156	0.31521739130434784	0.42857142857142855	0.25	0.41176470588235292	0.35922330097087379	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.74038461538461542	0.58653846153846156	0.30769230769230771	0.29807692307692307	0.4891304347826087	0.50549450549450547	0.55263157894736847	0.44117647058823528	0.49514563106796117	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.53846153846153844	0.46153846153846156	0	



Enkätsvar 2019

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		2		4		3		0		4		4		2		2		2

		2		5		4		5		4		4		4		0		4		5		3		Leena Blom								5		Mycket nöjd

		3		5		4		5		4		4		3		0		4		4		3										4		Nöjd

		4		5		4		5		4		5		5		5		5		5		3										3		Varken eller

		5		5		4		5		4		5		4		5		4		4		3										2		Missnöjd

		6		4		4		5		4		4		4		4		4		4		2		Stig Bäckman								1		Mycket missnöjd

		7		4		3		3		3		3		3		3		3		3		2										0		Vet ej

		8		5		4		5		5		5		4		3		4		4		2		Einar & Helena 1:60

		9		5		3		5		4		5		4		5		5		5		2

		10		3		4		4		4		3		5		0		4		4		2

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		6		0		7		1		4		2		3		2		3		0

		4		3		7		2		7		3		6		2		6		5		0

		3		1		2		1		2		2		2		2		1		1		4

		2		0		1		0		0		0		0		0		1		1		6

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		1		0		3		0		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		10		10		10		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		48		23		36		13		31		27		21		22		31

		4		15		20		24		29		24		18		15		32		27

		3		1		12		2		18		1		10		9		6		5		34

		2				7				2								3		1		30

		1				2

		0						2		2		8		9		19		1

				64		64		64		64		64		64		64		64		64		64

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		54		23		43		14		35		29		24		24		34		0

		Nöjd		18		27		26		36		27		24		17		38		32		0

		Varken eller		2		14		3		20		3		12		11		7		6		38

		Missnöjd		0		8		0		2		0		0		0		4		2		36

		Mycket missnöjd		0		2		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vet ej		0		0		2		2		9		9		22		1		0		0

				74		74		74		74		74		74		74		74		74		74

		Antal - vet ej		74		74		72		72		65		65		52		73		74		74

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2019		4.70		3.82		4.56		3.86		4.49		4.26		4.25		4.12		4.32

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		73%		31%		60%		19%		54%		45%		46%		33%		46%

		Nöjd		24%		36%		36%		50%		42%		37%		33%		52%		43%

		Varken eller		3%		19%		4%		28%		5%		18%		21%		10%		8%

		Missnöjd		0%		11%		0%		3%		0%		0%		0%		5%		3%

		Mycket missnöjd		0%		3%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		51%		49%		0%

				38		36		0



KSF medlemsenkät 2016 - 2019



2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.51351351351351349	0.48648648648648651	0	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	









Diagram 2019

				KSF medlemsenkät 2019

				Antal svar												2019		2018		2017		2016

														Via webben		64		73		75		77						Permanent		38

														På papper		10		10		16		19						Fritid		36

																74		83		91		96						Obebyggd		0

														Andel		52%		59%		65%		68%





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







KSF medlemsenkät 2016 - 2019



2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	



0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







2017

2018

2019



Enkätsvar 2018

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		2		5		4		4		0		0		3		4		3

		2		5		4		5		4		4		0		0		4		4		3										5		Mycket nöjd

		3		5		3		5		4		4		4		3		4		0		3		Jan Engström, Utter 11								4		Nöjd

		4		5		5		5		4		4		4		4		4		4		2		Stig Bäckman, Hare 8								3		Varken eller

		5		5		3		5		3		5		2		5		5		5		2										2		Missnöjd

		6		4		3		4		3		3		3		3		4		3		2										1		Mycket missnöjd

		7		5		5		5								5		5		5		2										0		Vet ej

		8		4		4		4		4		4		4		3		4		5		2

		9		4		2		4		3		0		4		4		0		3		2

		10		5		2		5		5		4		5		5		5		4		3		Utter 4

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		6		2		7		1		1		1		3		3		3		0

		4		4		2		3		5		6		4		2		5		4		0

		3		0		3		0		3		1		1		3		1		2		4

		2		0		3		0		0		0		1		0		0		0		6

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		1		2		2		1		1		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		9		9		9		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		52		10		48		12		27		27		25		19		31

		4		19		18		20		39		33		26		26		31		26

		3		2		15		2		15		6		6		6		14		10		38

		2		0		15		0		6		1		0		0		6		2		33

		1		0		14		0		1		1		0		0		1		3		2

		0		0		1		3		0		5		14		16		2		1

				73		73		73		73		73		73		73		73		73		73

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		58		12		55		13		28		28		28		22		34		0

		Nöjd		23		20		23		44		39		30		28		36		30		0

		Varken eller		2		18		2		18		7		7		9		15		12		42

		Missnöjd		0		18		0		6		1		1		0		6		2		39

		Mycket missnöjd		0		14		0		1		1		0		0		1		3		2

		Vet ej		0		1		3		0		6		16		18		3		2		0

				83		83		83		82		82		82		83		83		83		83

		Antal - vet ej		83		82		80		82		76		66		65		80		81		83

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.6		3.7		4.6		3.7		4.4		4.2		4.3		3.7		4.2



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		70%		15%		69%		16%		37%		42%		43%		28%		42%

		Nöjd		28%		24%		29%		54%		51%		45%		43%		45%		37%

		Varken eller		2%		22%		3%		22%		9%		11%		14%		19%		15%

		Missnöjd		0%		22%		0%		7%		1%		2%		0%		8%		2%

		Mycket missnöjd		0%		17%		0%		1%		1%		0%		0%		1%		4%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		51%		47%		2%

				42		39		2



KSF medlemsenkät 2016 - 2018



2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.50602409638554213	0.46987951807228917	2.4096385542168676E-2	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	









Diagram 2018

				KSF medlemsenkät 2017

				Antal svar

								Via webben		73				Permanent		42

								På papper		10				Fritid		39

										83				Obebyggd		2



Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







KSF medlemsenkät 2016 - 2018



2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







2017

2018



Städdagar 2018

				Summa		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11

		Ja		7				1				1		1		1		1						1		1

		Nej		4		1				1										1		1

		Hålla snyggt		5				1				1		1		1		1

		Träffa grannar		5				1						1				1						1		1

		Träffa styrelsen		0

		Ersättningen		2								1												1

		Inte relevant		4		1				1										1		1

		Bättre organisation		0

		Bra som det är		7				1				1		1		1		1						1		1

		Högre ersättning		1																				1

		Förändrat antal		0

		Inte relevant		4		1				1										1		1

		Plocka skräp		4										1		1		1		1

		Räfsa & kratta		2										1				1

		Köra röjsåg		0

		Dra bort		2				1						1

		Båthamnen		1										1

		Posthuset		3								1								1				1

		Annat		0

		Ja		4				1		1				1												1

		Nej		7		1						1				1		1		1		1		1

		SurveyMonkey		Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning								Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning								Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning

		Ja		48																7																55										85%

		Nej		6																4																10										15%

		Hålla snyggt				45																5																50

		Träffa grannar				35																5																40

		Träffa styrelsen				12																0																12

		Ersättningen				7																2																9

		Inte relevant				6																4																10

		Bättre organisation						5																0																5

		Bra som det är						35																7																42

		Högre ersättning						1																1																2

		Förändrat antal						2																0																2

		Inte relevant						6																4																10

		Plocka skräp								23																4																27

		Räfsa & kratta								22																2																24

		Köra röjsåg								10																0																10

		Dra bort								25																2																27

		Båthamnen								15																1																16

		Posthuset								11																3																14

		Annat								3				Deltar		Deltar ej										0				Deltar		Deltar ej										3				Deltar		Deltar ej				Deltar		Deltar ej

		Ja										23		18		5												4		2		1												27		20		6		42%		37%		60%

		Nej										31		30		1												7		4		3												38		34		4		58%		63%		40%

																																												65		54		10





Enkätsvar 2017

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		3		4		4		0		4		3		0		0		4		2

		2		4		4		4		4		4		0		0		4		4		2										5		Mycket nöjd

		3		4		3		4		4		4		0		0		3		4		3										4		Nöjd

		4		4		3		4		4		5		3		0		4		4		3										3		Varken eller

		5		5		4		5		4		0		5		4		4		1		2		Jan-Åke Dahlberg								2		Missnöjd

		6		5		4		5		3		4		3		3		4		3		3		Jan Engström								1		Mycket missnöjd

		7		5		4		5		3		5		5		5		4		4		3		Carl Fagerberg								0		Vet ej

		8		4		4		4		4		4		4		4		4		4		2		Eeva Paasonen

		9		5		4		5		4		5		4		4		4		5		2		Stig Bäckman

		10		5		4		4		5		5		3		4		4		1		2		Helena Honkanen

		11		5		4		4		2		5		5		0		2		4		2

		12		5		4		5		4		5		5		5		5		5		3		Lindström

		13		5		3		5		3		4		4		4		4		3		3

		14		5		4		5		5		5		5		5		5		4		3

		15		4		3		3		3		3		3		4		3		3		2

		16		5		4		5		4		5		4		0		5		5		2		Fahlström / Jaanpark

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		10		0		8		2		8		5		3		3		3		0

		4		5		12		7		8		6		4		6		9		8		0

		3		1		4		1		4		1		5		1		2		3		7

		2		0		0		0		1		0		0		0		1		0		9

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		2		0

		0		0		0		0		1		1		2		6		1		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				16		16		16		16		16		16		16		16		16		16

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nytjande

		5		57		19		51		10		36		28		18		13		27

		4		17		39		19		28		30		33		26		44		40

		3		1		14		3		22		4		4		9		12		2		37

		2		0		3		0		13		0		0		1		2		2		36

		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		2

		0		0		0		2		1		5		10		21		3		3

				75		75		75		75		75		75		75		75		75		75

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		67		19		59		12		44		33		21		16		30		0

		Nöjd		22		51		26		36		36		37		32		53		48		0

		Varken eller		2		18		4		26		5		9		10		14		5		44

		Missnöjd		0		3		0		14		0		0		1		3		2		45

		Mycket missnöjd		0		0		0		1		0		0		0		1		3		2

		Vet ej		0		0		2		2		6		12		27		4		3		0

				91		91		91		91		91		91		91		91		91		91

		Antal - vet ej		91		91		89		89		85		79		64		87		88		91

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



		Andel av svarskategorier		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		74%		21%		66%		13%		52%		42%		33%		18%		34%

		Nöjd		24%		56%		29%		40%		42%		47%		50%		61%		55%

		Varken eller		2%		20%		4%		29%		6%		11%		16%		16%		6%

		Missnöjd		0%		3%		0%		16%		0%		0%		2%		3%		2%

		Mycket missnöjd		0%		0%		0%		1%		0%		0%		0%		1%		3%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		48%		49%		2%

				44		45		2



2017	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.48351648351648352	0.49450549450549453	2.197802197802198E-2	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	3.1914893617021274E-2	2.1276595744680851E-2	0	2.1505376344086023E-2	0	1.2345679012345678E-2	1.6393442622950821E-2	1.2658227848101266E-2	0	Missnöjd	3.1914893617021274E-2	8.5106382978723402E-2	0	9.6774193548387094E-2	0	0	0	7.5949367088607597E-2	2.247191011235955E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	1.0638297872340425E-2	0.22340425531914893	4.3010752688172046E-2	0.25806451612903225	0.10112359550561797	9.8765432098765427E-2	6.5573770491803282E-2	0.35443037974683544	0.10112359550561797	Nöjd	

0.20212765957446807	0.46808510638297873	0.33333333333333331	0.41935483870967744	0.4157303370786517	0.50617283950617287	0.54098360655737709	0.35443037974683544	0.5280898876404494	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	0.72340425531914898	0.20212765957446807	0.62365591397849462	0.20430107526881722	0.48314606741573035	0.38271604938271603	0.37704918032786883	0.20253164556962025	0.34831460674157305	









Kommentarer 2017

		Trivsel  4

		Trevligt område med trevliga grannar

		Vi har bara bott här en månad, nya

		Lugnt o fridfullt

		Fin och trevlig stämning i området. Hjälpsamma grannar.

		Mycket trevligt och gästvänligt område. Vackert beläget.



		Vägarna 12

		Vid snöröjning plogas sand upp på vår infart så det blir en klack som vi själva får "gräva" bort

		Tacksam för saltning i samband med att vägen fick nytt grus och sladdades. DAMMAR! 

		Snöröjningen var under all kritik. Även sandningen.

		Mycket potthål och dammigt.

		Jättebra att man gör åtgärder ordentlig 

		Vägen förbi sandförrådet behöver nytt grus

		Ibland för mycket håligheter, många och stora.

		Vatten ståendes i dike älgspåret 31

		Förstod inte varför vägen grävdes upp ovan posthuset - borde ha tajmats till renovering av hela vägen.

		Påminnelse till bilisterna att anpassa hastigheten på småvägarna för att undvika dammoln och framför allt när våren kommer barnen på cyklar i hög fart som riskerar att bli påkörda.

		Tog lång tid med asfalteringen men det blev bra till slut. Saknade snöplogning några gånger i vinter. Hål i vägar finns nu som behöver fyllas i med grus.

		Upplever att de mindre vägarna är leriga

		Tyvärr drar vintervägen mellan posthuset o Bärbovägen ner betyget i år. Den borde skrapats i vintras när snön kom. Det blev tre djupa hjulspår där båda körbanorna använde det mittersta. När det sedan blev möte var det nära att flera körde av vägen för att man blev tvungen att köra upp ur dessa djupa spår som var så att två bilar kunde mötas. Eftersom det bara kom snö två gånger denna vinter kan man förvänta sig bättre vägar. Sedan kor för sent. Då hade man redan hunnit åka till jobbet. Därför måste jag säga att tidigare skötare av vintervägarna skött sig bättre än årets. Väntar även på att gruset ska tas bort som ligger på den nyasfalterade vägen. Men det är ju lovat...

		Det är ju lite gropigt

		Tack till de ansvariga som ser till att fylla potthål och dyl. Bra jobbat! Däremot så anser jag att den aviserade asfalteringen som sedan visade sig bli oljegrus kanske inte blev som förväntat. Det ska bli intressant att se hur den står sig under den varma sommartiden.... Det som verkar bra är underarbetet.

		Jag tycker inte att en förening av detta slag skall vara skuldsatt, utan de åtgärder som krävs ska finansieras av de som bor där, när åtgärd utförs eller, än hellre, genom att medel fonderas i förväg.

		Bra med kontinuerligt underhåll och tillsyn.



		Vatten 4

		Bengt är fantastisk

		Smakar gott (flera kommentarer)

		Sommarvattenledningen på Björnspåret borde få en långsiktig lösning, som fungerar för de som har anslutning till denna. Är åtgärd redan vidtagen, så är det mer än jag känner till. I övrigt upplever jag att allt fungerar mycket bra!

		Mycket snabba åtgärder av vattenansvariga när något behöver lagas/ fixas. Mycket gott vatten.



		Avfall  26

		Tyvärr ibland läggs det alldeles för mycket utanför containrarna. Uppmana att åka med avfallet till stationen vid ICA. Alternativt utnyttja återvinniningen var annan onsdag.

		Antingen töms det för sällan eller så är det för få kärl när det är mycket folk i Kisäng.

		Töms sällan (återvinningen)

		Fungerar dåligt med tömning av glas, ofta överfullt.

		När tunnorna är fulla (glas & plast) kan väl folk åka till ICA istället! Mycket oansvarigt av medelmmar.

		Är för ofta olika kärl är fulla och det står ,framförallt glas, utanför. Hur man får boende att hantera avfallet korrekt är svårt men trist när det missköts. 

		Ofta överfullt

		Missnöjd med hur vårt fina arrangemang missbrukas av många. Byggsopor, grovsopor och ej ihoptryckta stora förpackningar m.m. som ger överfyllnadsproblem. Okunskap eller bara lättja???

		Borde tömmas oftare under sommaren då de ofta är överfulla.

		Folk kastar fel, viker inte ihop kartonger, står skräp runt om, fulla behållare som fler och fler är permanentboende. Vi får ibland ta hem torrsopor för att slänga hemma för att det är fullt, och det är inte meningen.

		ofta fullt när man åker hem på söndag kväll

		Om sedan vi alla kunde lära oss att sortera rätt o använda alla tunnor vore det ännu bättre

		Alltför ofta är containerna överfulla

		Använder inte återvinningen

		Ibland överfyllda containers. Info till brukarna tex, att vika ihop/stampa på kartonger så de tar mindre plats.

		Ofta fullt i behållarna! För det första kan folk lära sig vika kartonger/mjölkpaket osv så det slipper ta "onödig plats"

		Problem med att vi som bor här inte sorterar så bra och inte plattar till förpackningarna.

		Inte tillräckligt vid storhelger

		Ofta fulla glasbehållare.Även papp på grund av dåligt tillplattade kartonger. Grovsopor bland hushållsavfall.Bättring alla Kisängbor.

		Om folk bara lärde sig att lägga rätt skräp i rätt container. Sedan att vika/stampa kartonger så tar det mindre plats.

		Det har varit fullt ofta i mars 2017. Om det brukar vara så töms det kanske för sällan

		Ofta fullt i kärlen. Verkar som en del har svårt att sortera.

		Ofta fullt sommartid

		Slarvas en hel del med glas o kartong

		Ofta fullt i glas

		Mera missnöjd hur en del boende inte kan sortera eller bara lämpa avfallet utanför behållarna om dessa är fulla.

		I somras kändes det som om de tömdes lite för sällan, var ofta som samtliga kärl va överfulla.

		Periodvis överfulla kärl

		Ofta fulla behållare

		Synd att kartong- och glaskärlen så ofta är överfulla. Det kanske skulle sättas upp en rejäl och väl synlig skylt på platsen med lite instruktioner och en uppmaning att slänga glas, tidningar och kartonger på den kommunala återvinningsstationen i första hand.

		Bra sorterings möjlighet. Finns allt. Ser oftast rent och snyggt ut. Folk kan bli bättre på att inte ställa bredvid när det är fullt. Ring och säg till ansvarig istället.



		Posthus 5

		Alldeles för mycket "skräp" på bordet.

		Står det ingen reklam på brevlådan så gäller det all reklam inkl.tidningar som det inte finns något namn och adress på.

		Fritidsboende och nyttjar inte posthuset.

		Fungerar bra. Ordning och reda. Allt finns under samma tak och det är låst. Trevlig mötes plats.



		Bad 5

		Vi är mycket sällan, dvs aldrig dä, sen det hamna på kartan som Allmän Badplats

		Kommunen borde ombesörja en toalett - är en allmän badplats. Gräset borde trimmas kortare bredvid stigar p g a ormar. Mycket barn på badplatsen.

		Vore bra att få ha kopplad hund på badet

		Är aldrig där.

		Vore bra om man kunde få bort gässen som bajsar i gräsmattan, jag vet dock intehur det skulle kunna gå till

		Saknar en gungställning och att det behövs en ny grillplats i järn i form av en morika med ett rektangulärt galler över.

		Toppen med ny badstrand men gallring av träd så det blir sol på den

		Mycket fint område och bra badplats. Trevligt område. Vi kan alla hjälpas åt bättre under sommaren och städa och hålla rent.





		Båt 6

		Trevligt att sitta på bänkarna, vi har ej båt

		Tycker inte att det ser roligt ut kring bastun med olika möbler ock grillar framför mera ordning

		Lite less på alla stölder.

		Ngn åtgärd så det inte gick att ställa så lätt!

		Tråkigt med stölderna.

		Flera träd vid hamnen bör fällas så uppsikt över båtarna kan ske vilket minskar stöldrisken

		Fungerar bra. Kan också här bli bättre på att hjälpas åt med att hålla koll på båtar och motorer och att hålla rent under säsongen.



		Skogen 11

		Grenar och pinnar ligger kvar hela tiden. Gångstigen mellan Vargspåret och Älgspåret bör klippas oftare

		Väldigt många vindfällen i skogen. Gångvägar och grönytor bra, med undantag för blockerongar.

		Vi är flera personer som vill ha bort en asp mellan Björnspåret och Bäverspåret. Har påtalat det i flera år, men det händer inget.

		Gångväg är det samma som gångstig i skogen? För annars, finns det speciella gångvägar? Det är väl vägen då. Mer gallring av skog emellan spåren, ta bort mkt höga träd och sly för att få in mer sol och dagsljus + att det inte blir så fuktigt.

		Kunde ev anlägga en lekpark om intresse finns.

		Hur går det med gröna /gula spåret när det har blockerats av de nybyggda villorna?

		önskar få svar på brev angående markering av skogsgräns mot granne,

		Eftersom skogen väger runt våra tomter ser de inte alls ut som när vi köpte tomterna. Behövs en plan tillsammans med tomtägarna hur träden på allmän mark skall tuktas.

		Önskar mer uppröjning av stigarna i skogen och klar markering av spåren.

		Röjning av gångstigar skulle behövas

		Önskar en ordentlig gångstig ner till kräftfiskeviken o midsommarstång/firande på ängen

		Just nu ligger det mycket avverkade träd på allmänningen vid oss, vet inte om det brukar vara så.

		Vi behöver gallra skog mellan spåren. Göra en långsiktig plsn av all avverkning.Också ta ner vissa träd som står oroväckande nära vägarna och ledningar. Allt behöver ses över kontinuerligt. Flera stigar behöver fyllas upp med ex.grus eller spån för att bli torrare. Ev. Någon spången. Stigen bakom vatten huset. Stigen mellan renspåret och rådjurspåret.



		Nyhetsbrev 3

		Vi bor i Stockholm och har ingen dator. Önskar nyhetsbrev per post. Det fick vi förr.

		Utskicken har minskat sista halvåret.

		Ska bli roligt med en ny hemsida ??

		Önskar mer öppen och löpande information om vad som händer.

		Mycket bra och tydlig information. Trevligt för alla med lättsam info.





















KSF	&"-,Fet"&12Kommentarer i medlemsenkät april 2017	


Sida &P av &N	




Namnen 2017

		Namn

		Anders Jonsson

		Anna Englund Bäverspåret 6

		Bernt Ericson, Harspåret 2

		Carl Fagerberg

		Christer Bohman

		Eeva Paasonen

		Erika Hallkvist

		Frank steen

		Gunilla och Leif Moberg.

		Gunnar o Siv Johansson

		Helena boden, rådjurspåret 20

		Helena Honkanen

		Jan Engström

		Janne Daun Renspåret 8

		Janne Lundberg på Björnspåret 9. (070-3365383 om någon vill samtala med mig kring sommarvattenledningen på Björnspåret, se fråga 3 ovan)

		Jan-Åke Dahlberg

		Jill Linde och Rudi Bienert

		Joacim Gullberg Harspåret 3

		Johanna Lewerin

		Karin o Bengt Alvarsson

		Kul att komma som ny medlem till en förening som har en bra struktur på hur allt ska skötas Behöver man kontakt ang. någon fråga får man alltid svar snabbt och det uppskattas som ny medlem Owe Pettersson Älgspåret 27

		Lars Forsberg Rådjurspåret 9

		Lars Lindroos, Utterspåret 19

		Lasse Forslund

		Lindström

		Maj Perry Halldin

		Margit Eriksson Engskär

		Michelle älgs 31

		Per o Ann Lavinder

		Skondras

		Stig Bäckman

		Susanne Hedgren

		Thord Karlsson

		Tobias Westman

		Urban Andersson

		Clary Andersson

		Ronny Ljungkvist





Enkätsvar 2016

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		5		4		4		4		4		4		0		3		4		3

		2		5		5		5		5		5		4		4		3		4		2		Stig B.								5		Mycket nöjd

		3		5		3		5		4		4		4		4		4		4		3										4		Nöjd

		4		5		2		5		5		5		5		5		5		5		3										3		Varken eller

		5		4		4		4		4		4		4		4		4		4		2										2		Missnöjd

		6		5		4		5		5		5		4		5		5		4		3		Carl F								1		Mycket missnöjd

		7		5		4		5		4		4		4		4		4		0		3		Jan E								0		Vet ej

		8		5		3		5		5		5		5		0		0		0		3		Lena B

		9		4		4		4		3		4		4		4		3		0		2

		10		4		4		4		3		5		0		0		4		0		2		Conny B

		11		5		1		3		5		4		1		3		3		2		2		Einar A

		12		5		1		5		4		0		5		4		3		4		2		Jan-Åke

		13		5		5		5		4		5		5		0		4		0		3		Gunvor L

		14		4		4		4		0		0		0		0		0		0		2

		15		4		4		4		0		4		0		0		0		4		3

		16		5		5		5		2		5		5		0		3		5		3

		17		5		5		5		5		5		5		0		5		4		2		Hans J & Åsa F

		18		4		4		4		4		4		4		4		0		4		3

		19		5		3		5		5		4		4		4		4		3		2

		Manuella enkäter

		5		13		4		11		7		8		6		2		3		2		0

		4		6		9		7		7		9		9		8		6		9		0

		3		0		3		1		2		0		0		1		6		1		10

		2		0		1		0		1		0		0		0		0		1		9

		1		0		2		0		0		0		1		0		0		0		0

		0		0		0		0		2		2		3		8		4		6		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nytjande

		5		55		15		47		12		35		25		21		13		29

		4		13		35		24		32		28		32		25		22		38

		3		1		18		3		22		9		8		3		22		8		36

		2		3		7		0		8		0		0		0		6		1		39

		1		3		0		0		2		0		0		1		1		0		2

		0		1		1		3		1		5		12		26		12		1

				76		76		77		77		77		77		76		76		77		77

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		68		19		58		19		43		31		23		16		31		0

		Nöjd		19		44		31		39		37		41		33		28		47		0

		Varken eller		1		21		4		24		9		8		4		28		9		46

		Missnöjd		3		8		0		9		0		0		0		6		2		48

		Mycket missnöjd		3		2		0		2		0		1		1		1		0		2

		Vet ej		1		1		3		3		7		15		34		16		7		0

				95		95		96		96		96		96		95		95		96		96

		Antal - vet ej		94		94		93		93		89		81		61		79		89		96

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/
Nyhetsbrev

		Snittvärde bland svarande exkl "Vet ej"		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20





		Andel av svarskategorier		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/
Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		72%		20%		62%		20%		48%		38%		38%		20%		35%

		Nöjd		20%		47%		33%		42%		42%		51%		54%		35%		53%

		Varken eller		1%		22%		4%		26%		10%		10%		7%		35%		10%

		Missnöjd		3%		9%		0%		10%		0%		0%		0%		8%		2%

		Mycket missnöjd		3%		2%		0%		2%		0%		1%		2%		1%		0%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		48%		50%		2%

				46		48		2



Snittvärde bland svarande exkl "Vet ej"	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	3.1914893617021274E-2	2.1276595744680851E-2	0	2.1505376344086023E-2	0	1.2345679012345678E-2	1.6393442622950821E-2	1.2658227848101266E-2	0	Missnöjd	3.1914893617021274E-2	8.5106382978723402E-2	0	9.6774193548387094E-2	0	0	0	7.5949367088607597E-2	2.247191011235955E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	1.0638297872340425E-2	0.22340425531914893	4.3010752688172046E-2	0.25806451612903225	0.10112359550561797	9.8765432098765427E-2	6.5573770491803282E-2	0.35443037974683544	0.10112359550561797	Nöjd	

0.20212765957446807	0.46808510638297873	0.33333333333333331	0.41935483870967744	0.4157303370786517	0.50617283950617287	0.54098360655737709	0.35443037974683544	0.5280898876404494	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	0.72340425531914898	0.20212765957446807	0.62365591397849462	0.20430107526881722	0.48314606741573035	0.38271604938271603	0.37704918032786883	0.20253164556962025	0.34831460674157305	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.47916666666666669	0.5	2.0833333333333332E-2	



Kommentarer 2016

		Trivsel

		För nyinflyttad

		För mycket hundskall



		Vägarna

		Potthål vid fyrvägskorsningen bland annat.

		På tiden att asfalteringen blir av!

		Inte så bra just nu, kan bli bättre. Gropar och hål och stora stenar på vägen. Kolla även diket mellan Rådjurspåret 13 och 15 som är dålig avrinning pga av att skogsmaskiner varit där och förstört.

		Lagning av vägen vid posthuset har tagit för lång tid.

		Ta gärna ner bruttoviktsskylten,vill inte bo i ett område med massa "förbud"

		Vägarna förstörda, smala,,lösa vägkanter efter fiberkabels grävning.

		Sommartid vid torrt väglag ryker så fort en bil passerar. Parkerade bilar blir grå av vägdammet som rörs upp av passerande bilar.

		Snöröjningen blir bland lite fel, vi får ofta vår infart fylld

		30 km/h bör gälla året om.

		Mindre lämpligt bryta upp asfalten, bula i vägen klokare

		(Missnöjd) sedan grävningen för fiber

		(Mycket missnöjd) Harspåret vändplanen efter snöröjning. Vägfyllnad har blivit gropig, lerig samt att infarten blir mer och mer bortplogad år efter år.

		Vägarna behöver lagas på många ställen.

		Återställ efter fibergrävningen, fyll på grus i dom tvärgående grävda spåren och sladda alla vägarna.



		Vatten

		Sommarvatten



		Avfall

		ofta fullt i några kärl 

		Ej tillräcklig kapacitet, överfulla kärl

		Bra förrutom att man slutar aldrig förundras över folk som inte kan slänga sopor enl. Återvinningens regler och lägger fel och ställer sopor bredvid container.

		Ibland är det för fullt i plast och kartong behållarna. Så då får man ta med sig skräpet hem för att slänga och så ska det inte behöva vara.

		Verkar vara mer sopor nu, blir fullt oftare. Har vi mindre kärl eller byts de för sällan?

		Under somaren blir det fullt i kärlen ganska fort.

		för dålig kapacitet - alltför ofta överfullt så det ser skräpigt ut

		extra kapacitet behövs till storhelger

		Kärlen är ofta överfulla sommartid och saker som inte ska slängas i dessa kärl

		Kan vara ite för fullt innan tömning.

		Överfulla kärl då o då

		Överfulla behållare ibland.

		Containers för plast och pappersförpackningar är ofta fulla.

		Ganska ofta välfyllda behållare på söndag kväll när vi som är fritidsboende åker hem

		Fulla kärl alltför ofta. I övrigt bra

		Komposter till folket

		Tidvisa problem med överfulla behållare

		fullt på sommaren.

		Traktens välsköttaste sopanläggning enligt sophanterarna.

		(Missnöjd) Ofta överfullt (plats, papper, glas)

		(Nöjd) men en del sorterar dåligt.



		Posthus

		portkoden skulle bytas annars har den ej någon funktion



		Bad

		Saknar en bajamaja! Blir mycket kiss m.m i skogen

		Bra skött av föreningen men ibland är obehöriga där o skräpar ner

		Avsaknad av lekredskap på stranden

		Fler medlemmar bör vara med och städa den på sommarhalvåret.

		Saknar den gamla bryggan, men den var kanske svår att underhålla

		Sedan badet blev allmän plats är det svårt att få plats.

		Kommunen borde sörja för en toalett.



		Båt

		dock bra att bryggorna skurades då och då under sommaren 

		Önskar en bättre redovisning av intäkterna.



		Skogen

		Mycket gammalt ris ligger kvar.Stor rishög vid badparkeringen. 

		dock oklart vilken skog som ingår i KSF

		Vi önskar mer röjning mellan spåret, för mycket skog och höga träd som tar bort ljuset och bättre luft och mindre mygg och annat. 

		Bra med nedtagning sv skog o sly

		Gallring görs lite för sällan och då för mycket. Saknar fortfarande det insynsskydd vi hade mot ängen. Sågades brutalt ner för 2-3 år sedan utan föregående diskussion!

		fortsätt rensningen mellan uttersp. o sjön

		(Varken eller) Skulle behövas fällas ut mera.



		Hemsida/Nyhetsbrev

		Få ut information direkt där när det är något. T ex problem med vatten mm

		Hemsida ok. Nyhetsbrev säger inte så mycket, saknar mötesprotokoll.

		Uppgifter om tex nya grannar i området vore bra

		Protokollen var bättre att få se.

		Mer info i brevlådan tack! Saknar aktuell matrikel (i pappersform) över boende i Kisäng.

		Vill ha mer information via brevpost. Då vi inte har någon dator besöker vi inte hemsidan.























KSF	&"-,Fet"&12Kommentarer i medlemsenkät april 2016	


Sida &P av &N	




Namnen 2016

		Namn

		Ann o Per Lavinder

		Anna Englund

		Annika Lindström

		Bengt-Göran Jonsson

		Bo Hagbäck

		Carina

		Curt Borgdén - Bäverspåret 8

		Evert & Cia Lindholm

		Jens Bolmstedt

		Jocke Gullberg Harspåret 3

		Kenneth Persson

		Louis Hagströmer

		Maj Halldin

		Margit Eriksson Engskär

		Marta och Laszlo Csiki

		Mats M & Clary A

		Mats Werner Harspåret 1

		Nyinflyttad

		Sebastian Lundin

		Stefan Andersson

		Susanne Hedgren

		Sven Sjöström

		Thord Karlsson

		Turid Laukholm

		Einar A & Helena H

		Hans J & Åsa F

		"kalle sändare"






Diagram 2022

				KSF medlemsenkät 2022

				Antal svar												2022		2019		2018		2017		2016

														Via webben		94		64		73		75		77						Permanent		56

														På papper		10		10		10		16		19						Fritid		48

																104		74		83		91		96						Obebyggd		0

														Andel		74%		52%		59%		65%		68%





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







Mycket missnöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	



0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







KSF medlemsenkät 2016 - 2019 + 2022



2022	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7115384615384617	4.4519230769230766	3.8942307692307692	3.9038461538461537	4.2826086956521738	4.4175824175824179	4.3421052631578947	4.2450980392156863	4.29126213592233	2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	9.6153846153846159E-3	0	4.807692307692308E-2	0	0	0	9.8039215686274508E-3	1.9417475728155338E-2	Missnöjd	

0	1.9230769230769232E-2	0.11538461538461539	5.7692307692307696E-2	1.0869565217391304E-2	2.197802197802198E-2	1.3157894736842105E-2	2.9411764705882353E-2	1.9417475728155338E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.8846153846153848E-2	6.7307692307692304E-2	0.18269230769230768	0.13461538461538461	0.18478260869565216	4.3956043956043959E-2	0.18421052631578946	0.10784313725490197	0.10679611650485436	Nöjd	

0.23076923076923078	0.31730769230769229	0.39423076923076922	0.46153846153846156	0.31521739130434784	0.42857142857142855	0.25	0.41176470588235292	0.35922330097087379	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.74038461538461542	0.58653846153846156	0.30769230769230771	0.29807692307692307	0.4891304347826087	0.50549450549450547	0.55263157894736847	0.44117647058823528	0.49514563106796117	







2017

2018

2019



Enkätsvar 2022

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		4		4		3		4		0		0		3		3		3														Nyttjande

		2		5		4		3		2		3		4		0		3		3		3								5		Mycket nöjd

		3		5		4		4		1		4		3		0		5		4		3								4		Nöjd

		4		5		4		4		4		5		0		0		4		4		3								3		Varken eller				Permanent

		5		5		2		2		1		4		4		3		4		3		3								2		Missnöjd				Fritid

		6		5		5		5		2		5		0		4		4		5		3								1		Mycket missnöjd				Obebyggd

		7		5		3		5		5		5		4		5		5		4		3								0		Vet ej

		8		3		4		4		4		3		4		4		5		3		2

		9		5		2		5		5		3		5		5		5		5		3

		10		4		5		5		4		0		5		3		0		1		2

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		7		2		4		2		3		2		2		4		2		0

		4		2		5		4		3		3		4		2		3		3		0

		3		1		1		1		1		3		1		2		2		4		8

		2		0		2		1		2		0		0		0		0		0		2

		1		0		0		0		2		0		0		0		0		1		0

		0		0		0		0		0		1		3		4		1		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		10		10		10		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		70		59		28		29		42		44		40		41		49

		4		22		28		37		45		26		35		17		39		34

		3		2		6		18		13		14		3		12		9		7		48

		2		0		0		11		4		1		2		1		3		2		46

		1		0		1		0		3		0		0		0		1		1		0

		0		0		0		0		0		11		10		24		1		1

				94		94		94		94		94		94		94		94		94		94

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		77		61		32		31		45		46		42		45		51		0

		Nöjd		24		33		41		48		29		39		19		42		37		0

		Varken eller		3		7		19		14		17		4		14		11		11		56

		Missnöjd		0		2		12		6		1		2		1		3		2		48

		Mycket missnöjd		0		1		0		5		0		0		0		1		2		0

		Vet ej		0		0		0		0		12		13		28		2		1		0

				104		104		104		104		104		104		104		104		104		104

		Antal minus vet ej		104		104		104		104		92		91		76		102		103		104

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2022		4.71		4.45		3.89		3.90		4.28		4.42		4.34		4.25		4.29

		2019		4.70		3.82		4.56		3.86		4.49		4.26		4.25		4.12		4.32

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		74%		59%		31%		30%		49%		51%		55%		44%		50%

		Nöjd		23%		32%		39%		46%		32%		43%		25%		41%		36%

		Varken eller		3%		7%		18%		13%		18%		4%		18%		11%		11%

		Missnöjd		0%		2%		12%		6%		1%		2%		1%		3%		2%

		Mycket missnöjd		0%		1%		0%		5%		0%		0%		0%		1%		2%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		54%		46%		0%

				56		48		0



KSF medlemsenkät 2016 - 2019 + 2022



2022	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7115384615384617	4.4519230769230766	3.8942307692307692	3.9038461538461537	4.2826086956521738	4.4175824175824179	4.3421052631578947	4.2450980392156863	4.29126213592233	2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	9.6153846153846159E-3	0	4.807692307692308E-2	0	0	0	9.8039215686274508E-3	1.9417475728155338E-2	Missnöjd	

0	1.9230769230769232E-2	0.11538461538461539	5.7692307692307696E-2	1.0869565217391304E-2	2.197802197802198E-2	1.3157894736842105E-2	2.9411764705882353E-2	1.9417475728155338E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.8846153846153848E-2	6.7307692307692304E-2	0.18269230769230768	0.13461538461538461	0.18478260869565216	4.3956043956043959E-2	0.18421052631578946	0.10784313725490197	0.10679611650485436	Nöjd	

0.23076923076923078	0.31730769230769229	0.39423076923076922	0.46153846153846156	0.31521739130434784	0.42857142857142855	0.25	0.41176470588235292	0.35922330097087379	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.74038461538461542	0.58653846153846156	0.30769230769230771	0.29807692307692307	0.4891304347826087	0.50549450549450547	0.55263157894736847	0.44117647058823528	0.49514563106796117	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.53846153846153844	0.46153846153846156	0	



Enkätsvar 2019

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		2		4		3		0		4		4		2		2		2

		2		5		4		5		4		4		4		0		4		5		3		Leena Blom								5		Mycket nöjd

		3		5		4		5		4		4		3		0		4		4		3										4		Nöjd

		4		5		4		5		4		5		5		5		5		5		3										3		Varken eller

		5		5		4		5		4		5		4		5		4		4		3										2		Missnöjd

		6		4		4		5		4		4		4		4		4		4		2		Stig Bäckman								1		Mycket missnöjd

		7		4		3		3		3		3		3		3		3		3		2										0		Vet ej

		8		5		4		5		5		5		4		3		4		4		2		Einar & Helena 1:60

		9		5		3		5		4		5		4		5		5		5		2

		10		3		4		4		4		3		5		0		4		4		2

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		6		0		7		1		4		2		3		2		3		0

		4		3		7		2		7		3		6		2		6		5		0

		3		1		2		1		2		2		2		2		1		1		4

		2		0		1		0		0		0		0		0		1		1		6

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		1		0		3		0		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		10		10		10		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		48		23		36		13		31		27		21		22		31

		4		15		20		24		29		24		18		15		32		27

		3		1		12		2		18		1		10		9		6		5		34

		2				7				2								3		1		30

		1				2

		0						2		2		8		9		19		1

				64		64		64		64		64		64		64		64		64		64

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		54		23		43		14		35		29		24		24		34		0

		Nöjd		18		27		26		36		27		24		17		38		32		0

		Varken eller		2		14		3		20		3		12		11		7		6		38

		Missnöjd		0		8		0		2		0		0		0		4		2		36

		Mycket missnöjd		0		2		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vet ej		0		0		2		2		9		9		22		1		0		0

				74		74		74		74		74		74		74		74		74		74

		Antal - vet ej		74		74		72		72		65		65		52		73		74		74

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2019		4.70		3.82		4.56		3.86		4.49		4.26		4.25		4.12		4.32

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		73%		31%		60%		19%		54%		45%		46%		33%		46%

		Nöjd		24%		36%		36%		50%		42%		37%		33%		52%		43%

		Varken eller		3%		19%		4%		28%		5%		18%		21%		10%		8%

		Missnöjd		0%		11%		0%		3%		0%		0%		0%		5%		3%

		Mycket missnöjd		0%		3%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		51%		49%		0%

				38		36		0



KSF medlemsenkät 2016 - 2019



2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.51351351351351349	0.48648648648648651	0	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	









Diagram 2019

				KSF medlemsenkät 2019

				Antal svar												2019		2018		2017		2016

														Via webben		64		73		75		77						Permanent		38

														På papper		10		10		16		19						Fritid		36

																74		83		91		96						Obebyggd		0

														Andel		52%		59%		65%		68%





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







KSF medlemsenkät 2016 - 2019



2019	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7027027027027026	3.8243243243243241	4.5555555555555554	3.8611111111111112	4.4923076923076923	4.2615384615384615	4.25	4.1232876712328768	4.3243243243243246	2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	2.7027027027027029E-2	0	0	0	0	0	0	0	Missnöjd	



0	0.10810810810810811	0	2.7777777777777776E-2	0	0	0	5.4794520547945202E-2	2.7027027027027029E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.7027027027027029E-2	0.1891891891891892	4.1666666666666664E-2	0.27777777777777779	4.6153846153846156E-2	0.18461538461538463	0.21153846153846154	9.5890410958904104E-2	8.1081081081081086E-2	Nöjd	

0.24324324324324326	0.36486486486486486	0.3611111111111111	0.5	0.41538461538461541	0.36923076923076925	0.32692307692307693	0.52054794520547942	0.43243243243243246	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.72972972972972971	0.3108108108108108	0.59722222222222221	0.19444444444444445	0.53846153846153844	0.44615384615384618	0.46153846153846156	0.32876712328767121	0.45945945945945948	







2017

2018

2019



Enkätsvar 2018

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		4		2		5		4		4		0		0		3		4		3

		2		5		4		5		4		4		0		0		4		4		3										5		Mycket nöjd

		3		5		3		5		4		4		4		3		4		0		3		Jan Engström, Utter 11								4		Nöjd

		4		5		5		5		4		4		4		4		4		4		2		Stig Bäckman, Hare 8								3		Varken eller

		5		5		3		5		3		5		2		5		5		5		2										2		Missnöjd

		6		4		3		4		3		3		3		3		4		3		2										1		Mycket missnöjd

		7		5		5		5								5		5		5		2										0		Vet ej

		8		4		4		4		4		4		4		3		4		5		2

		9		4		2		4		3		0		4		4		0		3		2

		10		5		2		5		5		4		5		5		5		4		3		Utter 4

		11

		12

		13

		14

		15

		16

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		6		2		7		1		1		1		3		3		3		0

		4		4		2		3		5		6		4		2		5		4		0

		3		0		3		0		3		1		1		3		1		2		4

		2		0		3		0		0		0		1		0		0		0		6

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		1		2		2		1		1		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				10		10		10		9		9		9		10		10		10		10

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		5		52		10		48		12		27		27		25		19		31

		4		19		18		20		39		33		26		26		31		26

		3		2		15		2		15		6		6		6		14		10		38

		2		0		15		0		6		1		0		0		6		2		33

		1		0		14		0		1		1		0		0		1		3		2

		0		0		1		3		0		5		14		16		2		1

				73		73		73		73		73		73		73		73		73		73

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		58		12		55		13		28		28		28		22		34		0

		Nöjd		23		20		23		44		39		30		28		36		30		0

		Varken eller		2		18		2		18		7		7		9		15		12		42

		Missnöjd		0		18		0		6		1		1		0		6		2		39

		Mycket missnöjd		0		14		0		1		1		0		0		1		3		2

		Vet ej		0		1		3		0		6		16		18		3		2		0

				83		83		83		82		82		82		83		83		83		83

		Antal - vet ej		83		82		80		82		76		66		65		80		81		83

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2018		4.67		2.98		4.66		3.76		4.21		4.29		4.29		3.90		4.11

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.6		3.7		4.6		3.7		4.4		4.2		4.3		3.7		4.2



				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		70%		15%		69%		16%		37%		42%		43%		28%		42%

		Nöjd		28%		24%		29%		54%		51%		45%		43%		45%		37%

		Varken eller		2%		22%		3%		22%		9%		11%		14%		19%		15%

		Missnöjd		0%		22%		0%		7%		1%		2%		0%		8%		2%

		Mycket missnöjd		0%		17%		0%		1%		1%		0%		0%		1%		4%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		51%		47%		2%

				42		39		2



KSF medlemsenkät 2016 - 2018



2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.50602409638554213	0.46987951807228917	2.4096385542168676E-2	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	









Diagram 2018

				KSF medlemsenkät 2017

				Antal svar

								Via webben		73				Permanent		42

								På papper		10				Fritid		39

										83				Obebyggd		2



Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







KSF medlemsenkät 2016 - 2018



2018	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.6746987951807233	2.975609756097561	4.6624999999999996	3.7560975609756095	4.2105263157894735	4.2878787878787881	4.2923076923076922	3.9	4.1111111111111107	2017	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	







Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0.17073170731707318	0	1.2195121951219513E-2	1.3157894736842105E-2	0	0	1.2500000000000001E-2	3.7037037037037035E-2	Missnöjd	0	0.21951219512195122	0	7.3170731707317069E-2	1.3157894736842105E-2	1.5151515151515152E-2	0	7.4999999999999997E-2	2.4691358024691357E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.4096385542168676E-2	0.21951219512195122	2.5000000000000001E-2	0.21951219512195122	9.2105263157894732E-2	0.10606060606060606	0.13846153846153847	0.1875	0.14814814814814814	Nöjd	

0.27710843373493976	0.24390243902439024	0.28749999999999998	0.53658536585365857	0.51315789473684215	0.45454545454545453	0.43076923076923079	0.45	0.37037037037037035	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.6987951807228916	0.14634146341463414	0.6875	0.15853658536585366	0.36842105263157893	0.42424242424242425	0.43076923076923079	0.27500000000000002	0.41975308641975306	







2017

2018



Städdagar 2018

				Summa		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11

		Ja		7				1				1		1		1		1						1		1

		Nej		4		1				1										1		1

		Hålla snyggt		5				1				1		1		1		1

		Träffa grannar		5				1						1				1						1		1

		Träffa styrelsen		0

		Ersättningen		2								1												1

		Inte relevant		4		1				1										1		1

		Bättre organisation		0

		Bra som det är		7				1				1		1		1		1						1		1

		Högre ersättning		1																				1

		Förändrat antal		0

		Inte relevant		4		1				1										1		1

		Plocka skräp		4										1		1		1		1

		Räfsa & kratta		2										1				1

		Köra röjsåg		0

		Dra bort		2				1						1

		Båthamnen		1										1

		Posthuset		3								1								1				1

		Annat		0

		Ja		4				1		1				1												1

		Nej		7		1						1				1		1		1		1		1

		SurveyMonkey		Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning								Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning								Deltagande		Anledningen		Framtida		Arbetsuppgifter		Ersättning

		Ja		48																7																55										85%

		Nej		6																4																10										15%

		Hålla snyggt				45																5																50

		Träffa grannar				35																5																40

		Träffa styrelsen				12																0																12

		Ersättningen				7																2																9

		Inte relevant				6																4																10

		Bättre organisation						5																0																5

		Bra som det är						35																7																42

		Högre ersättning						1																1																2

		Förändrat antal						2																0																2

		Inte relevant						6																4																10

		Plocka skräp								23																4																27

		Räfsa & kratta								22																2																24

		Köra röjsåg								10																0																10

		Dra bort								25																2																27

		Båthamnen								15																1																16

		Posthuset								11																3																14

		Annat								3				Deltar		Deltar ej										0				Deltar		Deltar ej										3				Deltar		Deltar ej				Deltar		Deltar ej

		Ja										23		18		5												4		2		1												27		20		6		42%		37%		60%

		Nej										31		30		1												7		4		3												38		34		4		58%		63%		40%

																																												65		54		10





Enkätsvar 2017

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		3		4		4		0		4		3		0		0		4		2

		2		4		4		4		4		4		0		0		4		4		2										5		Mycket nöjd

		3		4		3		4		4		4		0		0		3		4		3										4		Nöjd

		4		4		3		4		4		5		3		0		4		4		3										3		Varken eller

		5		5		4		5		4		0		5		4		4		1		2		Jan-Åke Dahlberg								2		Missnöjd

		6		5		4		5		3		4		3		3		4		3		3		Jan Engström								1		Mycket missnöjd

		7		5		4		5		3		5		5		5		4		4		3		Carl Fagerberg								0		Vet ej

		8		4		4		4		4		4		4		4		4		4		2		Eeva Paasonen

		9		5		4		5		4		5		4		4		4		5		2		Stig Bäckman

		10		5		4		4		5		5		3		4		4		1		2		Helena Honkanen

		11		5		4		4		2		5		5		0		2		4		2

		12		5		4		5		4		5		5		5		5		5		3		Lindström

		13		5		3		5		3		4		4		4		4		3		3

		14		5		4		5		5		5		5		5		5		4		3

		15		4		3		3		3		3		3		4		3		3		2

		16		5		4		5		4		5		4		0		5		5		2		Fahlström / Jaanpark

		17

		18

		19

		Manuella enkäter

		5		10		0		8		2		8		5		3		3		3		0

		4		5		12		7		8		6		4		6		9		8		0

		3		1		4		1		4		1		5		1		2		3		7

		2		0		0		0		1		0		0		0		1		0		9

		1		0		0		0		0		0		0		0		0		2		0

		0		0		0		0		1		1		2		6		1		0		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

				16		16		16		16		16		16		16		16		16		16

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nytjande

		5		57		19		51		10		36		28		18		13		27

		4		17		39		19		28		30		33		26		44		40

		3		1		14		3		22		4		4		9		12		2		37

		2		0		3		0		13		0		0		1		2		2		36

		1		0		0		0		1		0		0		0		1		1		2

		0		0		0		2		1		5		10		21		3		3

				75		75		75		75		75		75		75		75		75		75

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		67		19		59		12		44		33		21		16		30		0

		Nöjd		22		51		26		36		36		37		32		53		48		0

		Varken eller		2		18		4		26		5		9		10		14		5		44

		Missnöjd		0		3		0		14		0		0		1		3		2		45

		Mycket missnöjd		0		0		0		1		0		0		0		1		3		2

		Vet ej		0		0		2		2		6		12		27		4		3		0

				91		91		91		91		91		91		91		91		91		91

		Antal - vet ej		91		91		89		89		85		79		64		87		88		91

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		2017		4.71		3.95		4.62		3.49		4.46		4.30		4.14		3.92		4.14

		2016		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20



		Andel av svarskategorier		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		74%		21%		66%		13%		52%		42%		33%		18%		34%

		Nöjd		24%		56%		29%		40%		42%		47%		50%		61%		55%

		Varken eller		2%		20%		4%		29%		6%		11%		16%		16%		6%

		Missnöjd		0%		3%		0%		16%		0%		0%		2%		3%		2%

		Mycket missnöjd		0%		0%		0%		1%		0%		0%		0%		1%		3%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		48%		49%		2%

				44		45		2



2017	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.7142857142857144	3.9450549450549453	4.617977528089888	3.49438202247191	4.4588235294117649	4.3037974683544302	4.140625	3.9195402298850577	4.1363636363636367	2016	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0	0	0	1.1235955056179775E-2	0	0	0	1.1494252873563218E-2	3.4090909090909088E-2	Missnöjd	0	3.2967032967032968E-2	0	0.15730337078651685	0	0	1.5625E-2	3.4482758620689655E-2	2.2727272727272728E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	2.197802197802198E-2	0.19780219780219779	4.49438202247191E-2	0.29213483146067415	5.8823529411764705E-2	0.11392405063291139	0.15625	0.16091954022988506	5.6818181818181816E-2	Nöjd	

0.24175824175824176	0.56043956043956045	0.29213483146067415	0.4044943820224719	0.42352941176470588	0.46835443037974683	0.5	0.60919540229885061	0.54545454545454541	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Nyhetsbrev	0.73626373626373631	0.2087912087912088	0.6629213483146067	0.1348314606741573	0.51764705882352946	0.41772151898734178	0.328125	0.18390804597701149	0.34090909090909088	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.48351648351648352	0.49450549450549453	2.197802197802198E-2	

Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	3.1914893617021274E-2	2.1276595744680851E-2	0	2.1505376344086023E-2	0	1.2345679012345678E-2	1.6393442622950821E-2	1.2658227848101266E-2	0	Missnöjd	3.1914893617021274E-2	8.5106382978723402E-2	0	9.6774193548387094E-2	0	0	0	7.5949367088607597E-2	2.247191011235955E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	1.0638297872340425E-2	0.22340425531914893	4.3010752688172046E-2	0.25806451612903225	0.10112359550561797	9.8765432098765427E-2	6.5573770491803282E-2	0.35443037974683544	0.10112359550561797	Nöjd	

0.20212765957446807	0.46808510638297873	0.33333333333333331	0.41935483870967744	0.4157303370786517	0.50617283950617287	0.54098360655737709	0.35443037974683544	0.5280898876404494	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	0.72340425531914898	0.20212765957446807	0.62365591397849462	0.20430107526881722	0.48314606741573035	0.38271604938271603	0.37704918032786883	0.20253164556962025	0.34831460674157305	









Kommentarer 2017

		Trivsel  4

		Trevligt område med trevliga grannar

		Vi har bara bott här en månad, nya

		Lugnt o fridfullt

		Fin och trevlig stämning i området. Hjälpsamma grannar.

		Mycket trevligt och gästvänligt område. Vackert beläget.



		Vägarna 12

		Vid snöröjning plogas sand upp på vår infart så det blir en klack som vi själva får "gräva" bort

		Tacksam för saltning i samband med att vägen fick nytt grus och sladdades. DAMMAR! 

		Snöröjningen var under all kritik. Även sandningen.

		Mycket potthål och dammigt.

		Jättebra att man gör åtgärder ordentlig 

		Vägen förbi sandförrådet behöver nytt grus

		Ibland för mycket håligheter, många och stora.

		Vatten ståendes i dike älgspåret 31

		Förstod inte varför vägen grävdes upp ovan posthuset - borde ha tajmats till renovering av hela vägen.

		Påminnelse till bilisterna att anpassa hastigheten på småvägarna för att undvika dammoln och framför allt när våren kommer barnen på cyklar i hög fart som riskerar att bli påkörda.

		Tog lång tid med asfalteringen men det blev bra till slut. Saknade snöplogning några gånger i vinter. Hål i vägar finns nu som behöver fyllas i med grus.

		Upplever att de mindre vägarna är leriga

		Tyvärr drar vintervägen mellan posthuset o Bärbovägen ner betyget i år. Den borde skrapats i vintras när snön kom. Det blev tre djupa hjulspår där båda körbanorna använde det mittersta. När det sedan blev möte var det nära att flera körde av vägen för att man blev tvungen att köra upp ur dessa djupa spår som var så att två bilar kunde mötas. Eftersom det bara kom snö två gånger denna vinter kan man förvänta sig bättre vägar. Sedan kor för sent. Då hade man redan hunnit åka till jobbet. Därför måste jag säga att tidigare skötare av vintervägarna skött sig bättre än årets. Väntar även på att gruset ska tas bort som ligger på den nyasfalterade vägen. Men det är ju lovat...

		Det är ju lite gropigt

		Tack till de ansvariga som ser till att fylla potthål och dyl. Bra jobbat! Däremot så anser jag att den aviserade asfalteringen som sedan visade sig bli oljegrus kanske inte blev som förväntat. Det ska bli intressant att se hur den står sig under den varma sommartiden.... Det som verkar bra är underarbetet.

		Jag tycker inte att en förening av detta slag skall vara skuldsatt, utan de åtgärder som krävs ska finansieras av de som bor där, när åtgärd utförs eller, än hellre, genom att medel fonderas i förväg.

		Bra med kontinuerligt underhåll och tillsyn.



		Vatten 4

		Bengt är fantastisk

		Smakar gott (flera kommentarer)

		Sommarvattenledningen på Björnspåret borde få en långsiktig lösning, som fungerar för de som har anslutning till denna. Är åtgärd redan vidtagen, så är det mer än jag känner till. I övrigt upplever jag att allt fungerar mycket bra!

		Mycket snabba åtgärder av vattenansvariga när något behöver lagas/ fixas. Mycket gott vatten.



		Avfall  26

		Tyvärr ibland läggs det alldeles för mycket utanför containrarna. Uppmana att åka med avfallet till stationen vid ICA. Alternativt utnyttja återvinniningen var annan onsdag.

		Antingen töms det för sällan eller så är det för få kärl när det är mycket folk i Kisäng.

		Töms sällan (återvinningen)

		Fungerar dåligt med tömning av glas, ofta överfullt.

		När tunnorna är fulla (glas & plast) kan väl folk åka till ICA istället! Mycket oansvarigt av medelmmar.

		Är för ofta olika kärl är fulla och det står ,framförallt glas, utanför. Hur man får boende att hantera avfallet korrekt är svårt men trist när det missköts. 

		Ofta överfullt

		Missnöjd med hur vårt fina arrangemang missbrukas av många. Byggsopor, grovsopor och ej ihoptryckta stora förpackningar m.m. som ger överfyllnadsproblem. Okunskap eller bara lättja???

		Borde tömmas oftare under sommaren då de ofta är överfulla.

		Folk kastar fel, viker inte ihop kartonger, står skräp runt om, fulla behållare som fler och fler är permanentboende. Vi får ibland ta hem torrsopor för att slänga hemma för att det är fullt, och det är inte meningen.

		ofta fullt när man åker hem på söndag kväll

		Om sedan vi alla kunde lära oss att sortera rätt o använda alla tunnor vore det ännu bättre

		Alltför ofta är containerna överfulla

		Använder inte återvinningen

		Ibland överfyllda containers. Info till brukarna tex, att vika ihop/stampa på kartonger så de tar mindre plats.

		Ofta fullt i behållarna! För det första kan folk lära sig vika kartonger/mjölkpaket osv så det slipper ta "onödig plats"

		Problem med att vi som bor här inte sorterar så bra och inte plattar till förpackningarna.

		Inte tillräckligt vid storhelger

		Ofta fulla glasbehållare.Även papp på grund av dåligt tillplattade kartonger. Grovsopor bland hushållsavfall.Bättring alla Kisängbor.

		Om folk bara lärde sig att lägga rätt skräp i rätt container. Sedan att vika/stampa kartonger så tar det mindre plats.

		Det har varit fullt ofta i mars 2017. Om det brukar vara så töms det kanske för sällan

		Ofta fullt i kärlen. Verkar som en del har svårt att sortera.

		Ofta fullt sommartid

		Slarvas en hel del med glas o kartong

		Ofta fullt i glas

		Mera missnöjd hur en del boende inte kan sortera eller bara lämpa avfallet utanför behållarna om dessa är fulla.

		I somras kändes det som om de tömdes lite för sällan, var ofta som samtliga kärl va överfulla.

		Periodvis överfulla kärl

		Ofta fulla behållare

		Synd att kartong- och glaskärlen så ofta är överfulla. Det kanske skulle sättas upp en rejäl och väl synlig skylt på platsen med lite instruktioner och en uppmaning att slänga glas, tidningar och kartonger på den kommunala återvinningsstationen i första hand.

		Bra sorterings möjlighet. Finns allt. Ser oftast rent och snyggt ut. Folk kan bli bättre på att inte ställa bredvid när det är fullt. Ring och säg till ansvarig istället.



		Posthus 5

		Alldeles för mycket "skräp" på bordet.

		Står det ingen reklam på brevlådan så gäller det all reklam inkl.tidningar som det inte finns något namn och adress på.

		Fritidsboende och nyttjar inte posthuset.

		Fungerar bra. Ordning och reda. Allt finns under samma tak och det är låst. Trevlig mötes plats.



		Bad 5

		Vi är mycket sällan, dvs aldrig dä, sen det hamna på kartan som Allmän Badplats

		Kommunen borde ombesörja en toalett - är en allmän badplats. Gräset borde trimmas kortare bredvid stigar p g a ormar. Mycket barn på badplatsen.

		Vore bra att få ha kopplad hund på badet

		Är aldrig där.

		Vore bra om man kunde få bort gässen som bajsar i gräsmattan, jag vet dock intehur det skulle kunna gå till

		Saknar en gungställning och att det behövs en ny grillplats i järn i form av en morika med ett rektangulärt galler över.

		Toppen med ny badstrand men gallring av träd så det blir sol på den

		Mycket fint område och bra badplats. Trevligt område. Vi kan alla hjälpas åt bättre under sommaren och städa och hålla rent.





		Båt 6

		Trevligt att sitta på bänkarna, vi har ej båt

		Tycker inte att det ser roligt ut kring bastun med olika möbler ock grillar framför mera ordning

		Lite less på alla stölder.

		Ngn åtgärd så det inte gick att ställa så lätt!

		Tråkigt med stölderna.

		Flera träd vid hamnen bör fällas så uppsikt över båtarna kan ske vilket minskar stöldrisken

		Fungerar bra. Kan också här bli bättre på att hjälpas åt med att hålla koll på båtar och motorer och att hålla rent under säsongen.



		Skogen 11

		Grenar och pinnar ligger kvar hela tiden. Gångstigen mellan Vargspåret och Älgspåret bör klippas oftare

		Väldigt många vindfällen i skogen. Gångvägar och grönytor bra, med undantag för blockerongar.

		Vi är flera personer som vill ha bort en asp mellan Björnspåret och Bäverspåret. Har påtalat det i flera år, men det händer inget.

		Gångväg är det samma som gångstig i skogen? För annars, finns det speciella gångvägar? Det är väl vägen då. Mer gallring av skog emellan spåren, ta bort mkt höga träd och sly för att få in mer sol och dagsljus + att det inte blir så fuktigt.

		Kunde ev anlägga en lekpark om intresse finns.

		Hur går det med gröna /gula spåret när det har blockerats av de nybyggda villorna?

		önskar få svar på brev angående markering av skogsgräns mot granne,

		Eftersom skogen väger runt våra tomter ser de inte alls ut som när vi köpte tomterna. Behövs en plan tillsammans med tomtägarna hur träden på allmän mark skall tuktas.

		Önskar mer uppröjning av stigarna i skogen och klar markering av spåren.

		Röjning av gångstigar skulle behövas

		Önskar en ordentlig gångstig ner till kräftfiskeviken o midsommarstång/firande på ängen

		Just nu ligger det mycket avverkade träd på allmänningen vid oss, vet inte om det brukar vara så.

		Vi behöver gallra skog mellan spåren. Göra en långsiktig plsn av all avverkning.Också ta ner vissa träd som står oroväckande nära vägarna och ledningar. Allt behöver ses över kontinuerligt. Flera stigar behöver fyllas upp med ex.grus eller spån för att bli torrare. Ev. Någon spången. Stigen bakom vatten huset. Stigen mellan renspåret och rådjurspåret.



		Nyhetsbrev 3

		Vi bor i Stockholm och har ingen dator. Önskar nyhetsbrev per post. Det fick vi förr.

		Utskicken har minskat sista halvåret.

		Ska bli roligt med en ny hemsida ??

		Önskar mer öppen och löpande information om vad som händer.

		Mycket bra och tydlig information. Trevligt för alla med lättsam info.





















KSF	&"-,Fet"&12Kommentarer i medlemsenkät april 2017	


Sida &P av &N	




Namnen 2017

		Namn

		Anders Jonsson

		Anna Englund Bäverspåret 6

		Bernt Ericson, Harspåret 2

		Carl Fagerberg

		Christer Bohman

		Eeva Paasonen

		Erika Hallkvist

		Frank steen

		Gunilla och Leif Moberg.

		Gunnar o Siv Johansson

		Helena boden, rådjurspåret 20

		Helena Honkanen

		Jan Engström

		Janne Daun Renspåret 8

		Janne Lundberg på Björnspåret 9. (070-3365383 om någon vill samtala med mig kring sommarvattenledningen på Björnspåret, se fråga 3 ovan)

		Jan-Åke Dahlberg

		Jill Linde och Rudi Bienert

		Joacim Gullberg Harspåret 3

		Johanna Lewerin

		Karin o Bengt Alvarsson

		Kul att komma som ny medlem till en förening som har en bra struktur på hur allt ska skötas Behöver man kontakt ang. någon fråga får man alltid svar snabbt och det uppskattas som ny medlem Owe Pettersson Älgspåret 27

		Lars Forsberg Rådjurspåret 9

		Lars Lindroos, Utterspåret 19

		Lasse Forslund

		Lindström

		Maj Perry Halldin

		Margit Eriksson Engskär

		Michelle älgs 31

		Per o Ann Lavinder

		Skondras

		Stig Bäckman

		Susanne Hedgren

		Thord Karlsson

		Tobias Westman

		Urban Andersson

		Clary Andersson

		Ronny Ljungkvist





Enkätsvar 2016

		Enkät nr		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande		Namn

		1		5		4		4		4		4		4		0		3		4		3

		2		5		5		5		5		5		4		4		3		4		2		Stig B.								5		Mycket nöjd

		3		5		3		5		4		4		4		4		4		4		3										4		Nöjd

		4		5		2		5		5		5		5		5		5		5		3										3		Varken eller

		5		4		4		4		4		4		4		4		4		4		2										2		Missnöjd

		6		5		4		5		5		5		4		5		5		4		3		Carl F								1		Mycket missnöjd

		7		5		4		5		4		4		4		4		4		0		3		Jan E								0		Vet ej

		8		5		3		5		5		5		5		0		0		0		3		Lena B

		9		4		4		4		3		4		4		4		3		0		2

		10		4		4		4		3		5		0		0		4		0		2		Conny B

		11		5		1		3		5		4		1		3		3		2		2		Einar A

		12		5		1		5		4		0		5		4		3		4		2		Jan-Åke

		13		5		5		5		4		5		5		0		4		0		3		Gunvor L

		14		4		4		4		0		0		0		0		0		0		2

		15		4		4		4		0		4		0		0		0		4		3

		16		5		5		5		2		5		5		0		3		5		3

		17		5		5		5		5		5		5		0		5		4		2		Hans J & Åsa F

		18		4		4		4		4		4		4		4		0		4		3

		19		5		3		5		5		4		4		4		4		3		2

		Manuella enkäter

		5		13		4		11		7		8		6		2		3		2		0

		4		6		9		7		7		9		9		8		6		9		0

		3		0		3		1		2		0		0		1		6		1		10

		2		0		1		0		1		0		0		0		0		1		9

		1		0		2		0		0		0		1		0		0		0		0

		0		0		0		0		2		2		3		8		4		6		0

				0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		SurveyMonkey		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nytjande

		5		55		15		47		12		35		25		21		13		29

		4		13		35		24		32		28		32		25		22		38

		3		1		18		3		22		9		8		3		22		8		36

		2		3		7		0		8		0		0		0		6		1		39

		1		3		0		0		2		0		0		1		1		0		2

		0		1		1		3		1		5		12		26		12		1

				76		76		77		77		77		77		76		76		77		77

		Summa enkäter		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/Nyhetsbrev		Nyttjande

		Mycket nöjd		68		19		58		19		43		31		23		16		31		0

		Nöjd		19		44		31		39		37		41		33		28		47		0

		Varken eller		1		21		4		24		9		8		4		28		9		46

		Missnöjd		3		8		0		9		0		0		0		6		2		48

		Mycket missnöjd		3		2		0		2		0		1		1		1		0		2

		Vet ej		1		1		3		3		7		15		34		16		7		0

				95		95		96		96		96		96		95		95		96		96

		Antal - vet ej		94		94		93		93		89		81		61		79		89		96

				Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/
Nyhetsbrev

		Snittvärde bland svarande exkl "Vet ej"		4.55		3.74		4.58		3.69		4.38		4.25		4.26		3.66		4.20





		Andel av svarskategorier		Trivsel		Vägarna		Vatten		Avfall		Posthus		Bad		Båt		Skogen		Hemsida/
Nyhetsbrev

		Mycket nöjd		72%		20%		62%		20%		48%		38%		38%		20%		35%

		Nöjd		20%		47%		33%		42%		42%		51%		54%		35%		53%

		Varken eller		1%		22%		4%		26%		10%		10%		7%		35%		10%

		Missnöjd		3%		9%		0%		10%		0%		0%		0%		8%		2%

		Mycket missnöjd		3%		2%		0%		2%		0%		1%		2%		1%		0%

				100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%		100%

				Permanent		Fritid		Obebyggd

		Nyttjandeform		48%		50%		2%

				46		48		2



Snittvärde bland svarande exkl "Vet ej"	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	4.5531914893617023	3.7446808510638299	4.580645161290323	3.6881720430107525	4.382022471910112	4.2469135802469138	4.2622950819672134	3.6582278481012658	4.202247191011236	





Mycket missnöjd	Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	3.1914893617021274E-2	2.1276595744680851E-2	0	2.1505376344086023E-2	0	1.2345679012345678E-2	1.6393442622950821E-2	1.2658227848101266E-2	0	Missnöjd	3.1914893617021274E-2	8.5106382978723402E-2	0	9.6774193548387094E-2	0	0	0	7.5949367088607597E-2	2.247191011235955E-2	Varken eller	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	1.0638297872340425E-2	0.22340425531914893	4.3010752688172046E-2	0.25806451612903225	0.10112359550561797	9.8765432098765427E-2	6.5573770491803282E-2	0.35443037974683544	0.10112359550561797	Nöjd	

0.20212765957446807	0.46808510638297873	0.33333333333333331	0.41935483870967744	0.4157303370786517	0.50617283950617287	0.54098360655737709	0.35443037974683544	0.5280898876404494	Mycket nöjd	

Trivsel	Vägarna	Vatten	Avfall	Posthus	Bad	Båt	Skogen	Hemsida/
Nyhetsbrev	0.72340425531914898	0.20212765957446807	0.62365591397849462	0.20430107526881722	0.48314606741573035	0.38271604938271603	0.37704918032786883	0.20253164556962025	0.34831460674157305	







Nyttjandeform	



Permanent	Fritid	Obebyggd	0.47916666666666669	0.5	2.0833333333333332E-2	



Kommentarer 2016

		Trivsel

		För nyinflyttad

		För mycket hundskall



		Vägarna

		Potthål vid fyrvägskorsningen bland annat.

		På tiden att asfalteringen blir av!

		Inte så bra just nu, kan bli bättre. Gropar och hål och stora stenar på vägen. Kolla även diket mellan Rådjurspåret 13 och 15 som är dålig avrinning pga av att skogsmaskiner varit där och förstört.

		Lagning av vägen vid posthuset har tagit för lång tid.

		Ta gärna ner bruttoviktsskylten,vill inte bo i ett område med massa "förbud"

		Vägarna förstörda, smala,,lösa vägkanter efter fiberkabels grävning.

		Sommartid vid torrt väglag ryker så fort en bil passerar. Parkerade bilar blir grå av vägdammet som rörs upp av passerande bilar.

		Snöröjningen blir bland lite fel, vi får ofta vår infart fylld

		30 km/h bör gälla året om.

		Mindre lämpligt bryta upp asfalten, bula i vägen klokare

		(Missnöjd) sedan grävningen för fiber

		(Mycket missnöjd) Harspåret vändplanen efter snöröjning. Vägfyllnad har blivit gropig, lerig samt att infarten blir mer och mer bortplogad år efter år.

		Vägarna behöver lagas på många ställen.

		Återställ efter fibergrävningen, fyll på grus i dom tvärgående grävda spåren och sladda alla vägarna.



		Vatten

		Sommarvatten



		Avfall

		ofta fullt i några kärl 

		Ej tillräcklig kapacitet, överfulla kärl

		Bra förrutom att man slutar aldrig förundras över folk som inte kan slänga sopor enl. Återvinningens regler och lägger fel och ställer sopor bredvid container.

		Ibland är det för fullt i plast och kartong behållarna. Så då får man ta med sig skräpet hem för att slänga och så ska det inte behöva vara.

		Verkar vara mer sopor nu, blir fullt oftare. Har vi mindre kärl eller byts de för sällan?

		Under somaren blir det fullt i kärlen ganska fort.

		för dålig kapacitet - alltför ofta överfullt så det ser skräpigt ut

		extra kapacitet behövs till storhelger

		Kärlen är ofta överfulla sommartid och saker som inte ska slängas i dessa kärl

		Kan vara ite för fullt innan tömning.

		Överfulla kärl då o då

		Överfulla behållare ibland.

		Containers för plast och pappersförpackningar är ofta fulla.

		Ganska ofta välfyllda behållare på söndag kväll när vi som är fritidsboende åker hem

		Fulla kärl alltför ofta. I övrigt bra

		Komposter till folket

		Tidvisa problem med överfulla behållare

		fullt på sommaren.

		Traktens välsköttaste sopanläggning enligt sophanterarna.

		(Missnöjd) Ofta överfullt (plats, papper, glas)

		(Nöjd) men en del sorterar dåligt.



		Posthus

		portkoden skulle bytas annars har den ej någon funktion



		Bad

		Saknar en bajamaja! Blir mycket kiss m.m i skogen

		Bra skött av föreningen men ibland är obehöriga där o skräpar ner

		Avsaknad av lekredskap på stranden

		Fler medlemmar bör vara med och städa den på sommarhalvåret.

		Saknar den gamla bryggan, men den var kanske svår att underhålla

		Sedan badet blev allmän plats är det svårt att få plats.

		Kommunen borde sörja för en toalett.



		Båt

		dock bra att bryggorna skurades då och då under sommaren 

		Önskar en bättre redovisning av intäkterna.



		Skogen

		Mycket gammalt ris ligger kvar.Stor rishög vid badparkeringen. 

		dock oklart vilken skog som ingår i KSF

		Vi önskar mer röjning mellan spåret, för mycket skog och höga träd som tar bort ljuset och bättre luft och mindre mygg och annat. 

		Bra med nedtagning sv skog o sly

		Gallring görs lite för sällan och då för mycket. Saknar fortfarande det insynsskydd vi hade mot ängen. Sågades brutalt ner för 2-3 år sedan utan föregående diskussion!

		fortsätt rensningen mellan uttersp. o sjön

		(Varken eller) Skulle behövas fällas ut mera.



		Hemsida/Nyhetsbrev

		Få ut information direkt där när det är något. T ex problem med vatten mm

		Hemsida ok. Nyhetsbrev säger inte så mycket, saknar mötesprotokoll.

		Uppgifter om tex nya grannar i området vore bra

		Protokollen var bättre att få se.

		Mer info i brevlådan tack! Saknar aktuell matrikel (i pappersform) över boende i Kisäng.

		Vill ha mer information via brevpost. Då vi inte har någon dator besöker vi inte hemsidan.























KSF	&"-,Fet"&12Kommentarer i medlemsenkät april 2016	


Sida &P av &N	




Namnen 2016

		Namn

		Ann o Per Lavinder

		Anna Englund

		Annika Lindström

		Bengt-Göran Jonsson

		Bo Hagbäck

		Carina

		Curt Borgdén - Bäverspåret 8

		Evert & Cia Lindholm

		Jens Bolmstedt

		Jocke Gullberg Harspåret 3

		Kenneth Persson

		Louis Hagströmer

		Maj Halldin

		Margit Eriksson Engskär

		Marta och Laszlo Csiki

		Mats M & Clary A

		Mats Werner Harspåret 1

		Nyinflyttad

		Sebastian Lundin

		Stefan Andersson

		Susanne Hedgren

		Sven Sjöström

		Thord Karlsson

		Turid Laukholm

		Einar A & Helena H

		Hans J & Åsa F

		"kalle sändare"
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Sammanfattning av svaren
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Observationer i resultatet

1. Denna enkät har den högsta svarsfrekvensen av alla hittills utförda.
2. Trivseln i Kisäng är oförändrat på mycket hög nivå.

3. Vägarna har gått upp starkt och är nu den gemensamhetsanläggning 
som har högst antal ”Mycket Nöjd” – 59 %. 
2019 hade vägarna högst antal som inte var nöjda .

4. Dricksvattnet har gått motsatt väg. Från 96 % nöjda 30 % icke nöjda. 
5. Avfallshantering har ökat antal nöjda från 69 % till 76 % men antal 

missnöjda har ökat från 3 % till 11 %. ”Varken eller” har minskat från 
28 % till 13 %.

6. Övriga frågor har relativt små variationer i utfallet.
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